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_,_b' CMOPTCMEHOB MNP BbICTYNJIEHUMN
Ka3anv NpU6M3NTENbHO paBHbIE
pesynbrathi: 36,7; 36,716: 36,71

~onpepenuTe, Kak onpeaeMINCh NX MecTa.
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2 psa 3 psaa

1) 15,3+6,7= 1) 4,4+12,6=
2) 3,8-1,9= 2) 5,5-2,7=
3)0,48: 12= 3) 6,4: 8=
4)3,4"2 = 4) 5,2* 3=
- ’ 5)0,12-100= 5) 5,6 100=
—== 19 22 0,1 0,06 1,8 17

6,8 0,01 | 15,6 28,7 2,8
| 12 560 0,04 08 73
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1) 15,3+6,7=
2) 3,8-1,9=
3) 0,48: 12=

4) 3,42 =
7,3 5) 0,12 - 100=
~ ——3psn
~ 1)4,4+12,6= 4) 5,2 3=
2) 5,5-2,7= 5) 5,6* 100=

3) 6,4: 8=
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3 V[ eHue, Bbl Y3HaeTe:
A NOABUIINCE Ne Hb‘l?'
OM roay pa3pa60Ta|-|b| nepBble
na and omMrvomctToB ¢
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_; A COCTOSANOCHL NepBoe
aHMe no ourypHomMy KataHuio ?
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3)(a :0,2—-354)"2=44,8
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2 nosaBu/NCb B 13 Beke B
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aina ans - 2 psin
CTOB  V:0,2 + 29 = 87,39-100
I00TaHbI B y: 0,2 + 29 = 8739
B y: 0,2 = 8739 —29
=SS0 y:0,2 = 8710
- \LoTiaHAns).  y = 8710 0,2
= y = 1742
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354 = 44.8 :2

A 4 e

e 4
| 2,4 + 354
'5 = 376,4

: MepBoe cocTszaHme No UrypHoMy
KaTaHMIO B EBpone cpean My)»4uH
cocTosaNocChb B 1882r. B BeHe.
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TaHmo 6b1/1M BKJ1HOUYEHDbI B
orpammy OnuMmnuunckux Urp?
2 5" 2,5 +15,79 =

———
T .":-~
- — - -
— ‘. e
__J -

= 2) 5,75 - 3: 5- 3,45=

3) 7,31'6:4-2,965=




1 ps e 2 psaa

1 284 5,75*3 =17,25
"‘-5 = 3,21 17,25:5=3,45

1415 70 — 3,45- 3,45 =

=— -3 pan
"7,31' 6 = 43,86
43,86: 4 = 10,965
10,965-2,965 =



- exxpa:rHou

MBP'

)X -8, 3 = 3 5
2)10-X = 9,85
3) 6,52 + 3,8=
4) 1,2+ 12,37 =

- 011 118 015 16,52

47,62 1,01 13,57 10,32
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X =3,5+8,3
X = X
2) 10— x = 9,85
x =10-9,85
=% X = e
3) 7,62+ 8,9 = H 3)6,52 + 3,8=
4) 50- 2,38 = U 4)12+ 12,37 = Y

L=



€HWE BbIPpaXXeHus, Bbl
1d€TE, CKOJIbKO Har —

oesanﬂpuua NyLIKas

23 7- 18,85) — 29,15=
—14,3- ( 8,7+56)=
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B YpaBHEHMe, Bbl Y3HaeTe, -
OM oAy Hawm YP | —
ae6roTnposanu Ha OnMMnuage,
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AHSA/IN NOYETHOE LLIECTOE MECTO?

.;%; 0,05-1,2):0,6=3

(¥Y+:004+244):0,8=14
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5-. Y +0,04+2,44): 08 4
1,2)=3:'0,6 y-0,04 +2,44=4"0,8
-12)—18 Y-0,04 +2,44 = 3,2

_- 1,8+1,2 V-0,04 =3,2-2,44
=g , e Y- 0,04 = 0,76
=5 —=2:0,05 Y = 0,76 : 0,04

== ==z y=19
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‘ aHWCNaB YKyk nebioTnpoBany Ha
;_;; p,e B 1960 roay.
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; 4..'..‘.’; ‘0’ 3= 2)1,3 -2
- - 3)0,18:0= 4)84:2 =
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;-':'f‘:i%)’fi,ZG: 3 = 6)3,6:4=
7) 5,25 :5 =
1,05 042 2,6 09 0 0,06 4,2
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Te/bHas ‘a6OTa M

2 BApUAHT
.‘;{0916 = 1)2,125 - 0,32 =

=dl-( 2)500 — 5,32 + 3,05 -
""3;671 2,271) - 2,05 (9,438-5,238)=
+7,68 =
3) 15,9: 10= 3)136,1: 10 =

4) 6,3 : 21 = 4)4,9 : 7 =
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12,125 - 0,32 =

2)500 — 5,32 + 3,05 -
(9,438-5,238) =

f’-STTS 9: 10= 3)136,1 : 10 =

4)6,3:21= 4)4,9 :7 =
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I ue 3HaHUA NOMOrasiu BaM Ha
ﬂ”;' ypoke?

TO HOBOroO Y3HaNnM Bbl Ha ypoke?
— ﬁ(oro M3 y4allMXCa XOTeNnocChb 6bl
’1 ~ 0€060 oTMETUTb U Nouemy?
- Kak oueHuBaeTe CBOIO paboTy Ha
ypoke?
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3 ﬂeHKMH Y np «MaTtemaTuka 5»
nHa M. 2007r

. b paHOBa «3aJa4yun no MmateMmatumke ang 4-5
: a..* COB>> «[1pocBelleHne» M.1988r
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A.C. YecHOKOB 1 ap. «Anpaktnyeckume

= —MaTepmanbl No MaTemMaTuke 5 Knacc»
MHemMo3uHa M. 2007r.

¢ «bonblas saHuuknoneamns Knpunna n Medoauns»

(MaTepuan 13 UCTOPUM CropTa U KapTUHKN)
2006r
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